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"Байден і Путін помилилися":
президент Бразилії зробив
заяву про війну в Україні
20:55 16.04.2026 Чт

Лула да Сілва зазначив, що Бразилія не підтримувала РФ,
натомість підтримує переговори
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Фото: президент Бразилії Луїс Інасіу Лула да Сілва (Getty Images)

Бразилія ніколи не підтримувала Росію у війні та не визнавала її
право окуповувати території України. Але завжди виступала за
припинення війни через переговори.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на інтерв'ю
президента Бразилії Лули да Сілва для видання El Pais.

За словами да Сілва, на початку повномасштабного вторгнення
обидві сторони та їхні союзники мали ілюзії щодо швидкої
перемоги. Він зазначив, що президент США Джозеф Байден
розраховував на швидке знищення Росії, тоді як російський
диктатор Володимир Путін сподівався на миттєве захоплення
України.

"Байден думав, що скоро знищить Росію. А Росія думала, що
скоро знищить Україну. Вони помилялися. Війна триває вже
чотири роки", - підкреслив президент Бразилії.

Лула да Сілва зауважив, що війна триває вже чотири роки,
спричиняючи колосальні людські жертви та фінансові втрати.
Він вкотре наголосив на позиції Бразилії: країна ніколи не
визнавала права РФ на вторгнення, проте бачить вихід лише у
дипломатичній площині.

Да Сілва також висловив сумнів, що бойові дії припиняться
найближчим часом без зовнішнього втручання в форматі
переговорів. Оскільки наразі жодна зі сторін не досягла своїх
цілей.

Зазначимо, раніше Сілва в інтерв'ю розкритикував підхід
президента США Дональда Трампа до міжнародної політики,
зазначивши невідповідність аргументів і небезпеку тиску
силою.

Бразилія за переговори

Ще у вересні 2025 року пезидент України Володимир
Зеленський зустрівся з президентом Бразилії да Сілвою в Нью-
Йорку. Вони, зокрема, обговорювали методи досягнення миру в
Україні.
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Незадовго до цього да Сілва заявляв, що війна Росії проти
України "близька до завершення". На його думку, Зеленський і
Путін просто чекають моменту, коли у них "вистачить
сміливості оголосити" про завершення війни. А за день до
зустрічі бразильський лідер наголошував, що війна РФ проти
України має припинитися за допомогою переговорів.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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